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Інформаційний лист 

 

Міжнародна циганознавча (ромознавча) науково-практична конференція 

«Роми України: із минулого в майбутнє» 

(до Всесвітнього дня ромів та Ромської Декади Європи 2005-2015) 
 

8-10 квітня 2008 року 

м. Київ 

мета: обговорення історії формування, сучасних проблем та перспектив розвитку 
ромів (циган) України, визначення перспектив наукових циганознавчих (ромознавчих) 
досліджень, пошук оптимальних шляхів збереження національної ідентичності, мови і 
культури ромської національної меншини та її гармонійної інтеграції в українське 
суспільство. 

 

темарій конференції:  

► джерельна база циганознавства (ромознавства): успадковані традиції та можливості 
сучасної науки; 

 

► наукові підходи вирішення проблем задоволення освітньо-мовних та культурно-
інформаційних потреб ромської національної меншини в Україні та світовий досвід; 

 

► проблеми дослідження, вивчення та збереження ромської мови – РОМАНІ в Україні та 
інших країнах;  

Секції: етнолого-джерелознавча, історико-політологічна, філолого-педагогічна.  

 

До участі у Конференції запрошуються дослідники ромської історії, мови та 
культури, вчені-гуманітарії (історики, етнологи, політологи, соціологи, сходознавці, 



мистецтвознавці), викладачі, краєзнавці, ромські громадські і культурні діячі, організатори 
ромських недільних шкіл, відповідальні працівники зацікавлених міністерств і відомств, 
журналісти.  

 

У рамках Конференції учасники візьмуть участь в: 

► Презентації Проекту Загальнодержавної програми розвитку ромського народу України 
на 2009 – 2013 роки; 

 

► обговоренні Проекту створення Інформаційного науково-культурного центру ромів  
(циган) України в м. Києві; 

 

► виробленні рекомендацій наукових, культурних та освітніх заходів в рамках приєднання 
України до Ромської Декади Європи (Десятиліття ромської інтеграції 2005 – 2015). 

Робочі мови конференції: українська, російська, романі, англійська. 

 

Заявки на участь в Конференції (тема доповіді, прізвище, ім’я, по-батькові, місце роботи, 
посада, наук. ступінь, вчене звання, адреса, телефон, e-mail, фото 3х4) та тексти доповідей 
(обсягом 8 – 12 стор., надрукованих 12 кеґлем, Times New Roman Cyr (редактор MS Word 6.0 
Word 7.0) на папері формату А 4, поля ліве 3 см., інші 2 см.; посилання прикінцеві, у тексті 
напівкод в квадр. дужках). 

у двох примірниках та на електронному носії приймаються до 10 лютого 2008 року. 

Можлива заочна участь у роботі Конференції. 

Оргкомітет залишає за собою право відбору та редагування наданих матеріалів. 

 

Просимо заявку на участь у роботі конференції, тему виступу та матеріали надіслати за 
адресою : 01001, вул. Трьохсвятительська 4, каб. 524. Інститут української археографії та 
джерелознавства ім. М.С. Грушевського НАН України 

e-mail: iuad@mail.ru 

 

Секретар Оргкомітету – ст.наук.сп., к.і.н. Зіневич Наталія Олексіївна 

Контактні телефони 8 (044) 279-08-63 (вівт. – четв. 14.00. – 17.00); моб. тел. 8 (095) 315-13-
89 

 

Матеріали Конференції будуть опубліковані у тематичному томі «Наукових записок» 
Інституту української археографії та джерелознавства ім. М.С. Грушевського НАН 

України 



 

Про організаційні питання (проїзд, проживання, харчування) буде повідомлено додатково. 

Участь у Конференції та публікація матеріалів - безоплатні 

З повагою 

Оргкомітет конференції  
 


